
VONUALA
by Brian Smith

РАЗМЕР готового изделия после блокировки:

Размах крыльев: 152 см
Ширина в самом широком месте: 76 см

ВАМ ПОТРЕБУЕТСЯ Cascade Melilla Fingering 45% шелк, 35% шерсть, 20% нейлон
(около 400 м на 100 г):
1 x 100г моток в 04 Falling Leaves (A)
1 x 100г моток в 03 Market (B)

Круговые спицы 3,75 мм длиной 120 см, 17 маркеров петель.

Примечание: указанное количество пряжи основано на средних требованиях и
является приблизительным.

Плотность: 18 петель и 26 рядов в образце 10×10 см чулочной гладью



после блокировки. При необходимости используйте спицы большего или меньшего
размера для получения правильной плотности.

СОКРАЩЕНИЯ sl3p снять 3 ст изн.

ШАЛЬ

Используя спицы 3,75 мм, наберите 11 пет, оставив длинный конец около 15 см.
Ряд 1 (ЛС): 8 лиц, рабочая нить перед работой, 3 п снять непровязанными.

Ряд 2: 3 лиц, (накид, 1 лиц) 5 раз, рабочая нить перед работой, 3 п снять (16 ст).
Присоединить пряжу цвета  В и чередуйте узор,провязывая 2 ряда цветом B и 2 ряда
цветом А.

Секция 1
Ряды 1, 2 и 3: 13 лиц, нить перед работой, 3 п снять.
Ряд 4: 3 лиц, (накид, 1 лиц) 10 раз, нить перед работой, 3 п снять.  (26 ст)

Секция 2

Ряды 1-5: 23 лиц,  нить перед работой, 3 п снять.
Ряд 6: 3 лиц, (накид, 1 лиц) 20 раз,  нить перед работой, 3 п снять. (46 ст)

Секция 3

Ряды 1-4: 43 лиц,  нить перед работой, 3 п снять.
Ряд 5: 3 лиц, накид, 2 лиц вместе, повторять от до последних 3 п,  нить перед работой,
3 п снять.
Ряды 6-10: 43 лиц,  нить перед работой, 3 п снять.
Ряд 11: 3 лиц, (накид, 1 лиц) 40 раз,  нить перед работой, 3 п снять. (86 ст).
Ряд 12: 83 лиц,  нить перед работой, 3 п снять..

Секция 4

Ряды 1, 3 и 5: 3 лиц, * 2из1, 2 лиц, (2 лиц вместе) дважды, 2 лиц, 2из1, повторять от *
до последних 3 петель, нить перед работой, 3 п снять.
Ряды 2, 4 и 6: лиц до последних 3-х петель, нить перед работой, 3 п снять.
Ряд 7: 3 лиц, * накид, 2 вместе лиц, повторять от * до последней 3 п,  нить перед
работой, 3 п снять.
Ряд 8: 3 лиц, изн до последних 3 петель,  нить перед работой, 3 п снять.
Повторить 1-8 ряды еще 1 раз.
Повторить ряды 1-6 еще раз.
Ряд 23 (ЛС): 3 лиц, *накид, 1 лиц; повторять от * до последней 3 п,  нить перед
работой, 3 п снять. (166 п)
Ряд 24: 3 лиц, изн до последних 3 п,  нить перед работой, 3 п снять.

Часть 5.



Ряды 1, 3 и 5: 3 лиц, 2из1, 7 лиц, (2 лиц вместе) дважды, 7 лиц, 2х1, повторять от * до
последних 3-х петель,  нить перед работой, 3 п снять.
Ряды 2, 4 и 6: лиц до последних 3-х петель,  нить перед работой, 3 п снять.

Ряд 7: 3 лиц, * накид, 2 лиц вместе, повторять от * до последних 3 петель,  нить перед
работой, 3 п снять.
Ряд 8: 3 лиц, изн до последних 3 петель, нить перед работой, 3 п снять.
Повторить ряды 1-8 еще 3 раза.
Следующие 7 рядов: лиц до последних 3-х петель,  нить перед работой, 3 п снять.
Следующий ряд (ИС): 3 лиц, *М, 10 изн; повторять от * до последних 3 петель, М,  нить
перед работой, 3 п снять.

Раздел 6

Ряд 1: 3 лиц, *М, 1 лиц, накид, лиц до м; повторять от * до последних 3 п, нить перед
работой, 3 п снять.
Ряды 2, 4, 6 и 8: 3 лиц, изнаночные до последних 3 петель,  нить перед работой, 3 п
снять.
Ряды 3, 5 и 7: лицевыми до последних 3 петель, нить перед работой, 3 п снять.
Повторить ряды 1-8 еще 9 раз, сняв все маркеры в последнем ряду (326 п.).
Следующий ряд (ЛС): 3 лиц, (2 лиц вместе, накид) 14 раз, 1 лиц, накид, (2 лиц вместе,
накид, 1 лиц, накид) до последних 33 петель, (2 лиц вместе,
накид) 14 раз, 2 лиц,  нить перед работой, 3 п снять. (414 ст).
Следующие 7 рядов: лиц до последних 3-х петель,  нить перед работой, 3 п снять.

Обвязка

Ряд 1 (ЛС): 3 лиц, 3 лиц, (2 лиц вместе) 3 раза, (накид, 1 лиц) 6 раз, (2 лиц вместе) 3
раза, 3 лиц; повторять от * до последних 3 п, нить перед работой, 3 п снять.
Ряды 2-6: лиц до последних 3 петель, нить перед работой, 3 п снять.
Ряд 7 (ЛС): 3 лиц, (2 вместе лиц) 4 раза, (накид, 1 лиц) 8 раз, (2 вместе лиц) 4 раза;
повторять от * до последних 3 п,  нить перед работой, 3 п снять.
Ряды 8-12: как ряд 2
Повторить ряды 7-12 еще дважды.

Закрыть все петли свободно.

Вернитесь к набору из 11 петель, и, используя оставленный конец пряжи, соедините
петли 1 и 11, чтобы замкнуть круг.



Спрятать все концы. Очень важно заблокировать готовую шаль.




